
[Pečat škole] 

aktualizirano: 06.05.2020 

Podaci u skladu s § 1. stavkom 6. br. 5. SARS-CoV-2-EindV od 2. maja 2020 

Upitnik učenica/ učenik treba predati direktorki/direktoru škole ili osobi ovlašćenoj od 

direktorke/direktora na početku svake nove nastavne sedmice. Pored toga, o promjenama 

podataka u vezi niže postavljenih pitanja trebate odmah izvijestiti školu. 

ime i prezime: 

razred: 

 

ima prepoznatljive simptome bolesti COVID-19 ili bilo kakve 
simptome prehlade. Isključeni su simptomi koji su posljedici 
hroničnih bolesti koje su potvrđene od strane ljekara 
(alergijski rinitis i druge alergije itd.). 

da [ ] ne [ ] 

je imao/la kontakt s osobom koja se vratila iz 
inostranstva u zadnjih 14 dana i podliježe karantinskim 
ograničenjima po povratku. 

da [ ] ne [ ] 

je imao/la kontakt sa zaraženim ljudima u zadnjih 14 
dana. 

da [ ] ne [ ] 

Škola ima Vaša ažuriranu adresu i telefonski broj. da [ ] ne [ ] 

 

Mojim potpisom potvrđujem tačnost gore navedenih informacija. Svjestan/-na sam da 

se mora odmah izvjestiti škola o promjenama gore navedenih informacija. Pročitao/la 

sam informacije o zaštiti podataka na poleđini. 

 mjesto, datum potpis roditelja / staratelja ili punoljetne učenice/ 

punoljetnog učenika 

 



Informacije o zaštiti podataka 

Ova podnesena deklaracija i tamo navedeni lični podaci čuvaju se samo u školi i samo u 

papirnom obliku (bez elektroničkog skladištenja). 

Daljnja obrada podataka odvijaće se samo ako se utvrdi u roku od četiri sedmica nakon 

podnošenja deklaracije u školi da je učenica ili učenik ili jedna od osoba s kojima je bio/la u 

kontaktu u ovoj školskoj zgradi testiran/a pozitivno na COVID-19. U ovom će se slučaju lični 

podaci koristiti za identifikaciju mogućih kontakata. U ovom slučaju, podaci bi se također 

proslijedili lokalnoj zdravstvenoj kancelariji. 

Prikupljanje podataka, skladištenje podataka i eventualna upotreba podataka stoga služe samo 

zaštiti zdravlja učenice/učenika i mogućih kontakata. 

Podaci će biti uništeni najkasnije šest sedmica nakon podnošenja deklaracije u školi. 

 


